

P R O C E S V E R B A L

Încheiat la data de 30 august 2023 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Ditrău, convocată la inițiativa primarului prin Dispoziția nr. 155/2023.

Ședința are loc în sala de conferință a Căminului cultural Korosi Csoma Sandor din Ditrău. Sunt prezenți consilierii: Fazakas Szilard, Szabó Ágnes, Simon Sándor, Puskás Anna, Tamás Attila, Kovács Zoltán, Szöcs Teréz, Mezei László, Hompoth Tibor, Sipos Károly, Biró Andrei, Bajkó Árpád, Köllő Valentin, Hompoth Zsolt-István, Bogács Árpád

Nu lipsește nimeni.

Ședința se desfășoară în sala de conferință a Căminul Cultural cu participarea fizică a consilierilor prezenți. La ședință participă fără drept de vot domnul primar Puskas Elemer și secretarul general al comunei domnul Bajko Karoly.

Ședința se desfășoară în limba maghiară. Domnul consilier Biro Andrei președintele ședinței îi salută pe cei prezenți apoi dă cuvântul la interpelări. Nefiind interpelări se trece la votarea ordinea de zi.

Având în vedere ordinea de zi, consilierii votează în unanimitate de voturi pentru, astfel ordinea de zi se prezintă astfel:

1. Proiect de hotărâre pentru aprobarea PUZ „Construire spălătorie auto self service” în com. Ditrău, str. Mureșului nr. 123, precum și a Regulamentului aferent acestuia
2. Proiect de hotărâre privind declararea ca fiind bunuri de uz și interes public local a unor imobile situate în comuna Ditrău, jud. Harghita
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea colaborării între UAT comuna Ditrău și UAT Județul Harghita în vederea restabilirii condițiilor normale de circulație pe drumurile județene aflate pe raza administrativă a comunei Ditrău, în cazul producerii unor blocaje în traficul rutier;
4. Proiect de hotărâre pentru aprobarea valorii finale a investiției „Modernizarea și accesibilizarea parțială a drumurilor locale din comuna Ditrău, jud. Harghita” după încheierea contractelor de achiziție;

Se trece la prima ordine de zi: Proiect de hotărâre pentru aprobarea PUZ „Construire spălătorie auto self service” în com. Ditrău, str. Mureșului nr. 123, precum și a Regulamentului aferent acestuia

Domnul secretar prezintă proiectul de hotărâre. După prezentare consilierii discut amănunțit proiectul de hotărâre. Comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanism propune spre aprobare. Cvorumul necesar adoptării Hotărârii este de 8 voturi pentru. Nefiind alte puncte de vedere se trece la votare.

Se supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre, consilierii votează astfel: 13 pentru și 2 abținere (Bajko Arpad, Tamas Attila), astfel devine Hotărârea nr. 62/2023 pentru aprobarea PUZ „Construire spălătorie auto self service” în com. Ditrău, str. Mureșului nr. 123, precum și a Regulamentului aferent acestuia

Se trece la punctul al doilea al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind declararea ca fiind bunuri de uz și interes public local a unor imobile situate în comuna Ditrău, jud. Harghita

Domnul secretar prezintă proiectul de hotărâre. După prezentare cele trei comisii de specialitate propun spre aprobare. Cvorumul necesar adoptării Hotărârii este de 8 voturi pentru. Nefiind alte puncte de vedere se trece la votare.

Se supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre, consilierii votează în unanimitate de voturi pentru, astfel devine Hotărârea nr. 63/2023 privind declararea ca fiind bunuri de uz și interes public local a unor imobile situate în comuna Ditrău, jud. Harghita

Se trece la punctul al treilea al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea colaborării între UAT comuna Ditrău și UAT Județul Harghita în vederea restabilirii condițiilor normale de circulație pe drumurile județene aflate pe raza administrativă a comunei Ditrău, în cazul producerii unor blocaje în traficul rutier;

Domnul secretar prezintă proiectul de hotărâre. După prezentarea și discutarea proiectului de hotărâre Comisia pentru activități economice, buget propune spre aprobare. Cvorumul necesar adoptării Hotărârii este de 8 voturi pentru. Nefiind alte puncte de vedere se trece la votare.

Se supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre, consilierii votează în unanimitate de voturi pentru, astfel devine Hotărârea nr. 64/2023 privind aprobarea colaborării între UAT comuna Ditrău și UAT Județul Harghita în vederea restabilirii condițiilor normale de circulație pe drumurile județene aflate pe raza administrativă a comunei Ditrău, în cazul producerii unor blocaje în traficul rutier

Se trece la punctul al patrulea al ordinii de zi: Proiect de hotărâre pentru aprobarea valorii finale a investiției „Modernizarea și accesibilizarea parțială a drumurilor locale din comuna Ditrău, jud. Harghita” după încheierea contractelor de achiziție;

Domnul pimar prezintă proiectul de hotărâre După prezentare Comisia pentru activități economice, buget și Comisia pentru activități uranism, amenajarea teritoriului propun spre aprobare. Cvorumul necesar adoptării Hotărârii este de 8 voturi pentru. Nefiind alte puncte de vedere se trece la votare.

Se supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre, consilierii votează în unanimitate de voturi pentru, astfel devine Hotărârea nr. 65/2023 pentru aprobarea valorii finale a investiției „Modernizarea și accesibilizarea parțială a drumurilor locale din comuna Ditrău, jud. Harghita” după încheierea contractelor de achiziție;

După dezbaterile proiectelor de hotărâri se discută despre stadiul proiectelor, iluminatul public, locuri de parcare în fața școlii, trecere de pietoni, începerea noului an școlar. Nefiind alte întrebări ședința se încheie.

30 august 2023

Președintele ședinței:
Biro Andrei



Contrasemnează
Secretar general al comunei
Bajko Karoly

Red/dact: Cs.R